

# “兰”平

## 欧洲区世预赛众豪强赢球 英格兰主场1:1平乌克兰

忘记国足吧,忘记那耻辱的比分,好好欣赏足球世界剩下的精彩。2014年世界杯欧洲区预选赛于昨日凌晨再度展开厮杀,西班牙、意大利、德国、英格兰等诸强出战,只有英格兰在主场被乌克兰逼平,其他强队则全部获胜。

张华玮 整理

### 西班牙造世预赛惊天纪录

尽管只是依靠替补出场的法布雷加斯助攻索尔达多第86分钟绝杀,西班牙才客场1:0小胜格鲁吉亚。但不可否认,西班牙仍统治了世界,统治了世界杯。取得这场胜利后,红衣军团在世界杯预选赛中已保持46场比赛、20年不败了,这个数字是排名第二球队的两倍。西班牙是当之无愧的预选赛之王,他们从未在主场输掉世界杯预选赛的比赛。

对格鲁吉亚的比赛,也是斗牛军团历史上参加的第100场世预赛。100场比赛,西班牙队取得了67胜22平仅11负的骄人战绩。球队累计获得的总积分已经达到了220分,排名世界第八,而总积分排在西班牙之前的7支球队的参赛数都多于斗牛军团。

现在的西班牙队有点打遍天下无敌手的意思,不过,他们还需要挑战一个强大的对手,那就是2014年世界杯的东道主巴西。西班牙人对巅峰之战充满了期待,哈维就表示:“巴西世界杯将是一届伟大的世界杯,巴西是个好地方。我们这代球员从未对决巴西,这是我继续前进的一大动力。”

除西班牙外,昨日出战欧洲区世预赛的大多数强队都取得了胜利。德国客场2:1胜奥地利,荷兰客场4:1胜匈牙利,意大利主场2:0胜马耳他,法国主场3:1胜白俄罗斯,葡萄牙主场3:0胜阿塞拜疆。



制图:方倩

### 没有兰帕德英格兰怎么办?

虽说对手乌克兰实力不俗,但主场作战的英格兰明显优势更大,但三狮军团却在主场1:1战平乌克兰。若不是第87分钟兰帕德的点球救主,英格兰几乎就要输了,队长杰拉德还因累计两张黄牌被罚下,英格兰显得非常被动。

霍奇森上任之后,英格兰的不败纪录在步步惊心中心延续到了8场。这是兰帕德为英格兰打入的第26个进球,在三狮军团历史总进球榜上,他也追平了曼联名宿布莱恩·罗布森,仅差2球就可以跻身英格兰队史的进球TOP10。布莱恩·

罗布森从1982年就开始效力曼联,兰帕德一战追平了这位30年前的传奇人物。

新赛季开始后,兰帕德在7场各项正式比赛中已经攻入了5球,连续9个赛季进球数上双的伟大纪录几乎注定会被续写,从冷宫边缘实现完美逆袭的兰帕德,正重新开启不灭神灯的传奇,93场国家队比赛攻入26球的数据注定不会是剧情的终结。但如果每每只能依靠这位34岁、不屈不挠的老将涉险过关,三狮军团的未来之路让人十分担忧。

## 曝南勇密友操办 国足巴西友谊赛

星报讯(冯望) 9月11日,中国男足在巴西累西腓0:8惨败巴西男足。赛后,对这场比赛举办意义的质疑声不断。据悉,负责联系本场比赛的,则是前中国足协主席南勇的朋友白川。

作为阿里汉担任国足主帅期间的经纪人,白川也是中国足球界颇有知名度的人物。他不但将阿里汉带到了中国,而且还是让中国足协损失惨重的“爱福克斯”案的直接被告。

2006年年初,也就是中超无冠名权“裸奔”后,南勇飞赴欧洲与白川商谈中超联赛的冠名赞助。此后在白川的介绍下,南勇和爱福克斯及白川签订了三方协议,白川作为代理人收取了高额的代理费。此后,爱福克斯所应支付的6千万冠名款没有汇入中超公司,两年中除了白川的代理费外,中超公司只收到了600万元冠名费。2008年,中超公司将爱福克斯和白川告上了法庭。最终中超公司胜诉,但因爱福克斯的代理公司ACE和白川的BCD公司已经宣布破产,剩余的欠款已无法追回。

反赌风暴期间,白川曾作为重要证人被警方传唤,而他作为行贿者也举证了南勇涉嫌受贿的事实。

另有消息称,在得知中国与瑞典和巴西的远征热身计划后,卡马乔曾表示强烈反对,并试图说服中国足协改变计划,但他的意见并未被采纳。

# 超级大乐透全奇号再度亮相前区

### 全奇号再度亮相前区

第12106期大乐透中奖号码为前区“15、23、25、29、31”,后区“09、10”。第12100期曾开出前后区全奇组合,结果全国井喷11注头奖,想不到短短6期后,在第12106期,大乐透前区号码再次开出全奇阵容,当中包括“15、25”这组同尾码;大小方面,与上期小号当家相反,当期前区号码集体靠后,最小号码也为“15”,大小比为4:1,第1、2小区皆轮空;冷热方面,当期号码以热号为主,最冷的“29”仅遗漏7期,“15”、“31”皆为上期重号,“25”为仅隔1期再出的跳码,“23”也仅轮空2期,虽然周边号码不断开出,但最冷号码“26”失踪43期仍然隐身。后区开出“09、10”这组大号连号组合,不过冷热度却是冰火两重天,“09”为前期曾现身的跳码,“10”则是后区第三冷号,此前有11期未出,目前后区最冷号码为“05”,已经整整断档20期。

前区全奇号再次来袭,超级大乐透开出双胞胎头奖!在9月10日晚进行的第12106期开奖中,江西、山东两位幸运儿各以单式投注击中792万多元头奖,可惜两人皆未有追加,白白让千万大奖从手中溜走。虽然连续两期狂爆4注头奖,但当期开奖后,超级大乐透奖池仍保持在1.37亿多元的水平。

体鑫

### 俩头奖得主皆未追加

当期一等奖在全国开出2注,在上期奖池过亿的利好条件下,单注奖金达到792万多元,分落江西、山东。其中江西的中奖彩票是10元5注单式票,售出萍乡16509体彩投注站;山东的中奖彩票是4元2注单式票,售出济南02663体彩投注站。可惜两位中奖者皆未每注加1元进行追加,白白错失了获得千万头奖的机会。

除了一等奖丰厚外,当期二等奖也是成色十足,全国共中出15注,单注奖金23万元;其中3注进行了追加,可额外多拿13万多元奖金,令总奖金超过37万元。

### 奖池水位仍达1.37亿

据统计,踏入9月份,超级大乐透已经中出6注一等奖,当中更爆出3个千万巨奖。虽然出奖火爆,但第12106期开奖后,该玩法奖池仍然维持在1.37亿多元的水平。

# 今年第61注七星彩大奖诞生

星报讯(辛莱) 犹如深圳火热的天气,深圳体彩的中奖也相当火热。在9月9日晚七星彩12106期开奖中,深圳彩民凭借一张10元单式票收获当期全国唯一一注500万元大奖。9日晚开奖的七星彩中奖号码为:“8532230”。当期全国一等奖为1注,单注奖金为500万元,花落广东深圳。

据广东省体彩中心核查,此张中奖彩票售票时间为2012年9月9日的16时17分,票上投注了5注号码,共花10元。这

5注号码为:8532230,5720510,9851172,9522881,9252881。其中第一注中到500万元。从投注号码看,中奖者对号码应该是做了一番精心研究的。

本注500万元大奖落在位于深圳福田区莲花二村莲花大厦的02152号体彩网点。该网点是深圳体彩的诚信网点,曾经两次在客户不知情的情况下归还20余万元大奖。业主吴红阳也因此因此在2008年当选为北京奥运火炬手。据吴红阳回忆,本次中奖者应该是该店的老顾客,但是由于

当期购买七星彩的彩民不少,所以不能确定大奖得主是哪一位。

此外,根据中国体彩网的统计信息,截至9月10日,全国今年已中出61注500万元七星彩大奖,其中广东8注,而深圳彩民就收获了其中3注。

当期开奖过后,有4524万元奖金滚入下期一等奖奖池。本期兑奖有效期至2012年11月7日,逾期作弃奖处理,敬请各位中奖者留意。

**超级大乐透 七星彩**

排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(充值2元)移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

## “11选5” 将成体彩主力字号

星报讯(胡昌伟) 风靡山东、广东、江苏等省份的高频“11选5”玩法,如今正迅速在全国各地攻城拔寨。据悉,经财政部批准,除了原先的山东、广东、江苏等省份“11选5”继续保持59%的高返奖率之外,其他省份“11选5”的返奖率也都将提高到59%。这也意味着,这一新势力玩法将进一步成为体彩玩法的主力。

据了解,自从山东最早推出“11选5”玩法之后,就在该省掀起了一股高频彩热潮,随后该玩法在广东、江苏两体彩大省上市,也取得了空前的成功。不过除了上述3个省份的“11选5”返奖率高达59%之外,后来上市该玩法的省份,很多返奖率都只有跟电脑体育彩票持平的49%。尽管如此,以“11选5”为主打的高频彩,近两三年来已经成为体育彩票的主打玩法,今年以来,全国高频体彩销量已经突破200亿元大关,在众多体彩玩法当中表现相当抢眼。

前一段时间,经财政部批准,体彩高频“11选5”的返奖率将统一提高到59%,并且将有更多的省份开售这一玩法。近日,返奖率升级的“11选5”已经先后在湖北、陕西等地重装上市,这些省份的新“11选5”奖级设置和中奖条件不变,换句话说就是中奖难度不变,相应中奖奖金已大幅度提高。